

.99 г.

НИЯ



# КРАСНЫЙ МАРТ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 19 МАЯ 1999 ГОДА

№ 40 (11013)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

## ПУЛЬС СТРАНЫ

15 мая в Госдуме прошло голосование по вопросу об отстранении президента Б. Ельцина от власти. Ни один из пяти пунктов обвинений не набрал необходимых 300 голосов; всего в Госдуме 440 депутатов. Наибольшее количество голосов — 284 — было подано по вопросу о военных действиях в Чечне.

Вступили в силу новые федеральные законы «Об охране атмосферного воздуха», «Об охране озера «Байкал», «О гарантиях прав коренных малочисленных народов РФ».

По оценкам специалистов Минсельхозпода, сильными и долгими заморозками сельскому хозяйству Центрального, Центрально-Черноземного, Западного и Северо-Западного регионов России нанесен серьезный урон. Придется пересекать многие культуры. По оценкам работников Росгидромета, таких холодов, как в этом году, не наблюдалось за всю историю наблюдений с 1879 года.

17 мая Московский городской суд признал незаконным постановление о возбуждении уголовного дела против Генерального прокурора Юрия Скучатова.

Остается сложной обстановка в Карачаево-Черкесии, где 16 мая состоялись первые прямые выборы президента республики. По предварительным данным, победил бывший главкомом сухопутных войск Владимир Семенов, опередивший мэра Черкесска Станислава Дерева. Последний не признает результаты выборов и требует их отмены. На митинге в Черкесске 17 мая Дерев потребовал введения в республике прямого президентского правления, он не исключил выхода черкесских и русских районов из Карачаево-Черкесии и присоединения их к Ставропольскому краю.

Крупнейший железнодорожный мост на Транссибе через реку Амур у Хабаровска проходит на торах. Это уникальное трехкилометровое арочное сооружение сдано в эксплуатацию в 1916 году. В 1998 году здесь построили первую очередь нового моста, а старые пролеты выставлены на торги. Стоимость всего металла моста через Амур — 20 миллионов рублей.



## ХРОНИКА СОБЫТИЙ

В минувшую пятницу состоялось заключительное совещание по завершению сезона. На нем присутствовали все руководители аграрного сектора, зам. главы области по вопросам сельского хозяйства А. А. Тулькин, глава района О. А. Ефимов, другие ответственные работники.

По итогам сезона почетные грамоты от администрации района, районного управления сельского хозяйства были вручены хозяйствам: «Заречье», «Исса», «Глубокое», им. Мичурина, «Авангард». Отмечена хорошая работа хозяйств «Дружба», «Нива», «Красный Октябрь».

Выступивший на совещании А. А. Тулькин отметил хорошую работу хозяйств Опочецкого района. Это говорит о высокой организованности, взаимопомощи. Касаясь проблем животноводства, Анатолий Александрович сказал, что переработчикам нужно серьезно решать вопрос увеличения цены на закуп молока пока еще экономически не готов.

Отмечена важная роль в оказании материальной помощи кооперативам межхозяйственного лесхоза, который на севе выделил двести тысяч рублей, молокозавода, администрации.

СОСТОЯЛОСЬ отчетное собрание в ОАО «Опочецкий маслодельно-сыродельный завод». С отчетным докладом выступил генеральный директор В. А. Леер. Несмотря на то, что молока к предыдущему году закуплено на 133 тонны меньше, прибыль составила 68 тысяч рублей, тогда как за 1997 год было 104 тысячи

убытков. Положительно и то, что себестоимость выпускаемой продукции уменьшилась. Из совета директоров был выбран председатель ТОО «Красный Октябрь» Попов, введен председатель АО «Колос» Пуховикова. В заключение было заявлено, что завод к повышению цен на закуп молока пока еще экономически не готов.

В МИNUVШЮУ пятницу налоговые органы района совместно с налоговой полицией от всех пунктов приема металлов потребовали немедленно свернуть деятельность.

В МИNUVШИЙ понедельник состоялась традиционная планерка у главы района. 20 мая пройдет совещание с директорами школ района. Служба ЖКХ готовится отметить свое 350-летие. За 1999 год пенсии выплачиваются строго по графику. Отдел культуры готовится к проведению пушкинской юбилейной недели. С асфальтowego завода сняты электропровода, что сорвало начало сезона ремонта и асфальтирования дорог и улиц. Средняя школа № 4 отмечает свое 60-летие, празднование которого состоится 21 мая в 10 часов.

Начальник милиции В. К. Попов проанализировал криминальную обстановку. Он считает, что граждане района должны быть более внимательны к охране своей собственности, особенно машин, мотоциклов, велосипедов, так как летний сезон — сезон повышенного воровства и угона транспортных средств.

## ЦИТАТА НОМЕРА

«Я был уверен, что, если развязать языки, человек просветлеет уже от того, что он все скажет. Но теперь я вижу, что шахтеру в шахте все равно тяжело и что от этого «тяжело» он будет готов на что угодно... Работа человеческая на 90 процентов страшна. И человек на 90 процентов вынужден быть зверем. Это неискоренимо. Все системы воспитания пытались справиться с этой природой человека, а справиться с ней невозможно. Можно только смягчить.

И, когда это стало ясно, стало грустно. Потому что из демократии идет столько же вони, сколько шло из тоталитаризма. Но при тоталитаризме вонь была канализирована».

Лев Аннинский.  
Известный литературный критик.  
1999 г.

«Человечество похоже на больного, который страдает в любом положении и однако постоянно себя обнадеживает, что было бы лучше, если бы повернулся на другой бок».

Э. Ренан (1823—1892).  
Французский философ,  
историк, писатель.

● В администрации области

## ЗАКРЫТЬ ПУНКТЫ ПРИЕМА МЕТАЛЛОВ

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

о введении режима ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ  
Псковской областной подсистемы РСЧС

Псковской областной подсистемы РСЧС.

2. На основании Положения о комиссии по чрезвычайным ситуациям Псковской области, утвержденного распоряжением администрации области от 8.01.97 г. № 5-р, с 12 мая 1999 года приостановить деятельность организаций и частных предпринимателей по приему лома и цветных металлов до получения ими лицензии на осуществление деятельности по заготовке, переработке и реализации лома и отходов черных и цветных металлов на основании постановления областного Собрания депутатов от 25.03.99 г. № 236 «О хищении цветного металла с энергообъектов области» в комитете по государственному регулированию и контролю в сфере предпринимательства Псковской области.

3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на КЧС городов и районов. К нарушителям применять Закон Псковской области «Об административной ответственности за нарушение законодательства области о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций».

1. Ввести с 12 мая 1999 года на территории Псковской области режим ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ функционирования

ЖУКОВ.

вой информа-  
ции Псковской  
муниципальной  
в.

ода региональ-  
защищает свои  
информпечати  
Регистрацион-

иография»

ака.

нальная, 815

ора, ответ-  
их проблем —  
корректора —  
17-36.





